

**KB**

SMLOUVA O ZVLÁŠTNÍM VÁZANÉM ÚČTU VE FORMĚ SPOŘICÍHO ÚČTU S VÝPOVĚDÍ

Komerční banka, a.s.

se sídlem Na Příkopě 33 čp. 969, Praha 1, PSČ 114 07, IČO 45317054
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 1360

Název: Technické služby VM s.r.o.

Sídlo: Karlov 1398/54, 594 01 Velké Meziříčí

IČO: 25509659

Zápis v obchodním rejstříku či jiné evidenci: zapsané v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Brně, oddíl C vložka 28946

Velice si vážíme vašeho zájmu o produkty Komerční banky. Za účelem uspokojení vašich přání a potřeb uzavíráme s vámi tuto smlouvu, na základě které vám, jako našemu klientovi, poskytneme následující zvláštní vázaný účet ve formě spořicího účtu (dále také jen jako „Smlouva“)

Zvláštní vázaný účet ve formě spořicího účtu s výpovědí

Spořicí účet číslo	123-9040810287/0100 (dále také jen jako „ Účet “). Podmínkou pro zřízení a vedení Účtu je, že máte zřízený běžný účet č. 27-644840267/0100 (dále také jen jako „ Běžný účet “).
Měna účtu	Kč
Způsob nakládání s úrokem	připisování ke vkladu (kapitalizace)
Způsob předávání výpisů z účtu	elektronicky
Četnost zasílání výpisů z účtu	měsíčně
Osoba oprávněná nakládat s prostředky na účtu	oprávněná osoba dle těchto pravidel: <ul style="list-style-type: none">▪ jedna Oprávněná osoba samostatně
Kontaktní adresa	sídlo (sjednává se pro zasílání Zásilek dle VOP)
Kontaktní údaje pro doručování příkazů e-mailem	naše e-mailová adresa: [REDAKCE] vaše e-mailová adresa: [REDAKCE] vaše telefonní číslo pro autorizaci příkazů doručených e-mailem: [REDAKCE]
Ostatní ujednání	Ode dne účinnosti této Smlouvy zřídíme a povedeme Účet, který pro vás budeme spravovat v souladu s ustanoveními § 42 a 43 zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech v aktuálním znění (dále také jen jako „ Zákon o odpadech “). Zavazujete se ukládat na Účet výhradně prostředky k vytváření finanční rezervy na rekultivaci a zajištění následné péče o skládku podle § 42 a 43 Zákona o odpadech. Identifikace skládky: Finanční rezerva na Účtu se týká Skládka odpadů skupiny S-00, ostatní odpad, podskupina: S-003, místním názvem „U Vysokého mostu“ Velké Meziříčí, k.ú. Petráveč Dispozice s prostředky na Účtu: Jste oprávněni s prostředky na Účtu disponovat způsobem dohodnutým v této Smlouvě v souladu se Zákonem o odpadech. Jsme oprávněni vždy provést Příkazy k nakládání s prostředky na Účtu podepsané Oprávněnou osobou podle dohodnutého způsobu nakládání. Jste oprávněni disponovat s Účtem a prostředky na Účtu pouze po předložení písemného souhlasu příslušného krajského úřadu. Název a sídlo příslušného krajského úřadu: Krajský úřad kraje Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava (dále jen „ Krajský úřad “).

SMLOUVA O ZVLÁŠTNÍM VÁZANÉM ÚČTU VE FORMĚ SPOŘIČÍHO ÚČTU S VÝPOVĚDÍ

Při čerpání prostředků z Účtu se zavazujete dodržovat podmínky stanovené v rozhodnutí Krajského úřadu o udělení souhlasu s čerpáním prostředků z Účtu. V případě, že Krajský úřad stanoví v rozhodnutí o udělení souhlasu s čerpáním prostředků z Účtu maximální výši prostředků, kterou lze čerpat z Účtu na základě příslušného rozhodnutí, jste povinni při každém částečném čerpání napsat na rubovou stranu příslušného příkazu prohlášení, že čerpáte prostředky podle rozhodnutí Krajského úřadu a uvést číslo jednací a datum rozhodnutí, na základě kterého prostředky z Účtu čerpáte. Pokud příkaz k úhradě nebude obsahovat vaše prohlášení podle předcházející věty, jsme oprávněni příkaz odmítnout. Jsme oprávněni příkaz k převodu prostředků z Účtu odmítnout, pokud by čerpaná částka překročila výši stanovenou v rozhodnutí Krajského úřadu.

Převádět prostředky z Účtu můžete pouze v rámci bezhotovostního platebního styku, a to výhradně následujícími způsoby:

- a) jednorázový příkaz k úhradě (jednotlivý nebo hromadný),
- b) jednorázový příkaz k inkasu (jednotlivý nebo hromadný, pokud má tento způsob platby dohodnut s partnerem), nebo
- c) šek (pouze při požadavku připsání jeho hodnoty ve prospěch jiného účtu).

Můžete provádět hotovostní platební styk ve vztahu k Účtu pouze složením vkladu v hotovosti v jakémkoliv obchodním místě Banky. Prostředky na Účtu nelze vybírat v hotovosti.

Okamžik účinnosti vašeho příkazu k nakládání s prostředky na Účtu nastává:

- a) je-li na příkazu uvedeno datum splatnosti, které nenastalo a které připadá na Obchodní den, v Obchodní den, který jste uvedli jako den splatnosti, pokud nám byl příkaz doručen nejpozději třicátý pátý kalendářní den přede dnem splatnosti;
- b) není-li na příkazu uvedeno datum splatnosti, datum již nastalo nebo je bližší než třicátý pátý kalendářní den ode dne doručení příkazu Bance:
 - třicátý pátý kalendářní den následující po dni doručení příkazu Bance, pokud třicátý pátý kalendářní den je Obchodním dnem,
 - v Obchodní den předcházející třicátému pátému kalendářnímu dni ode dne doručení příkazu Bance, pokud třicátý pátý kalendářní den není Obchodním dnem;
- c) je-li na příkazu stanoveno datum splatnosti připadající na den, který není Obchodním dnem, v Obchodní den předcházející dni uvedené splatnosti, pokud datum splatnosti bylo nejdříve třicátý pátý den následující po dni předložení příkazu Bance,

avšak pouze pokud jsou v takto určené době splněny všechny ostatní podmínky pro provedení příkazu stanovené touto Smlouvou a právními předpisy, včetně dostatku volných prostředků na Účtu. Není-li v této Smlouvě stanoveno jinak, provádíme příkazy k nakládání s prostředky na Účtu v souladu s příslušným Oznámením.

V případě, že zjistíte ve zprávě o zúčtování, že ve prospěch účtu vedeného dle této Smlouvy byla neoprávněně připsána částka, jste povinen tuto částku po předložení příslušného souhlasu Krajského úřadu vrátit zpět plátcí. To neplatí, je-li částka vrácena námi v rámci opravného zúčtování dle zákona obankách.

Úročení:

Kreditní zůstatky na účtu budeme úročit úrokovou sazbou, kterou Vám sdělíme nejpozději v den účinnosti této smlouvy, a to dopisem zaslaným poštou na Kontaktní adresu nebo elektronicky na e-mailovou

SMLOUVA O ZVLÁŠTNÍM VÁZANÉM ÚČTU VE FORMĚ SPOŘICÍHO ÚČTU S VÝPOVĚDÍ

adresu [REDAKCE]

Kreditní i debetní úročící schéma stanovíme: skutečný počet dnů/365. Sjednanou úrokovou sazbu jsme oprávněni kdykoli změnit. O této změně a o její účinnosti vás budeme informovat minimálně 5 Obchodních dnů předem. Novou výši sazby vám sdělíme dopisem zaslaným poštou na Kontaktní adresu, do příslušné schránky internetového bankovníctví nebo na e-mailovou adresu [REDAKCE]

Přímé bankovníctví:

Na základě samostatně uzavřené smlouvy můžete k účtu využívat službu přímého bankovníctví, avšak výhradně pro získávání informací o zůstatku a transakční historii na účtu.

Ceny:

Za Bankovní služby a za úkony související s Bankovními službami poskytované podle této Smlouvy jste povinni bance platit ceny podle Sazebníku. Tyto ceny vám odepíšeme z Běžného účtu.

Zánik smluvního vztahu:

Jste oprávněni Smlouvu písemně vypovědět s 30denní výpovědní dobou, nestanovíte-li ve výpovědi dobu delší. Výpovědní doba začne běžet dnem, kdy nám (kromě výpovědi) předložíte souhlas Krajského úřadu s výpovědí Smlouvy a způsobem, jakým má být naloženo se zůstatkem na účtu vedeného dle této smlouvy.

Smlouva zaniká, pokud dojde k zániku smlouvy, na základě které pro vás vedeme Běžný účet.

Dojde-li k zániku této Smlouvy v důsledku odstoupení nebo výpovědi z naší strany, dohodou stran nebo z důvodu zániku smlouvy o Běžném účtu, jste povinni ihned o této skutečnosti informovat Krajský úřad. Prostředky na účtu vedeném dle této smlouvy uvolníme po předložení písemného souhlasu Krajského úřadu, a to výhradně podle způsobu schváleného v rozhodnutí Krajského úřadu, který nám předložíte.

Společná ustanovení

Nedílnou součástí této smlouvy jsou:

- Všeobecné obchodní podmínky banky (dále jen „VOP“),
- Podmínky ke Spořicímu účtu s výpovědí,
- Oznámení o provádění platebního styku,
- Sazebník (v rozsahu relevantním k této smlouvě).

Podpisem této smlouvy potvrzujete, že:

- jsme vás seznámili s obsahem a významem dokumentů, jež jsou součástí této smlouvy, a dalších dokumentů, na které se v nich odkazuje, a výslovně s jejich zněním souhlasíte,
- jsme vás upozornili na ustanovení, která odkazují na shora uvedené dokumenty stojící mimo vlastní text smlouvy a jejich význam vám byl dostatečně vysvětlen,
- jsme vás před uzavřením smlouvy informovali o systému pojištění pohledávek z vkladů a o informačním přehledu, který je k dispozici na webových stránkách www.kb.cz/pojistenivkladu,
- v případě, že smlouvu uzavíráte elektronicky, jsou vám známy příslušné informace ke smlouvám o finančních službách uzavíraných na dálku,
- berete na vědomí, že nejen smlouva, ale i všechny výše uvedené dokumenty jsou pro vás závazné, a že nesplnění povinností či podmínek uvedených v těchto dokumentech může mít stejné právní následky jako nesplnění povinností a podmínek vyplývajících ze smlouvy.

Podpisem smlouvy:

- berete na vědomí, že jsme oprávněni nakládat s údaji podléhajícími bankovnímu tajemství způsobem dle článku

SMLOUVA O ZVLÁŠTNÍM VÁZANÉM ÚČTU VE FORMĚ SPOŘICÍHO ÚČTU S VÝPOVĚDÍ

28 VOP,

- udělujete souhlas dle článku 28.3 VOP, jste-li právnickou osobou,
- udělujete souhlas s tím, že jsme oprávněni započítávat své pohledávky za vámi v rozsahu a způsobem stanoveným ve VOP.

Na náš smluvní vztah dle této smlouvy se vylučuje uplatnění ustanovení § 1799 a § 1800 občanského zákoníku o adhezních smlouvách.

Pojmy s velkým počátečním písmenem mají v této smlouvě význam stanovený v tomto dokumentu a v dokumentech, jež jsou nedílnou součástí této smlouvy.

Závěrečná ustanovení

Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího uzavření.

Klient se zavazuje odeslat tuto smlouvu (včetně všech dokumentů, které tvoří její součást) k uveřejnění v registru smluv bez prodlení po jejím uzavření. Za tím účelem zašle Banka Klientovi znění této smlouvy (včetně všech dokumentů, které tvoří její součást) na e-mailovou adresu [REDAKCE]

Ve Velkém Meziříčí dne 3.4.2023

Komerční banka, a.s.

vlastnoruční podpis

Jméno: [REDAKCE]

Funkce: [REDAKCE]

Ve Velkém Meziříčí dne 3.4.2023

Technické služby VM s.r.o.

vlastnoruční podpis

Jméno: [REDAKCE]

Funkce: [REDAKCE]